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  نمره  راهنماي تصحيح  رديف
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به  Mجدا مي كنيم و از نقطة  ACروي AB را به اندازة  AM، بنابراين پاره خط  AC >ABچون طبق فرض: برهان

B چون  )25/0. (وصل مي كنيمAB=AM  پس مثلثABM متساوي الساقين است، در نتيجه:
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    »ادامه در صفحة دوم«  
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يعني هر نقطه در اين . مكان هندسي، مجموعة همة نقطه هاي صفحه يا فضا است كه داراي ويژگي مشتركي هستند  5
  )5/0.(مجموعه داراي اين ويژگي است و هر نقطه كه آن ويژگي رادارد عضواين مجموعه مي باشد

    مكان هندسي مطلوب دو خط راست  به موازات خط 

d  2و به فاصلة
  )                             25/0. (از آن مي باشد1

1  
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  134ص)5/0.(دو خط در فضا را كه در يك صفحه قرار نمي گيرند، دو خط متنافر مي ناميم )الف  11
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    »ادامه در صفحة چهارم«  
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٤ 
  

k )الف  15   1  146ص)  25/0( قائمه) ت     142ص)  25/0(موازي) پ   89ص )  25/0(  ايزومتري) ب   116ص) 25/0( 2

  .براي اثبات اين قضيه، دو حالت موازي بودن يك خط و يك صفحه در فضا را در نظر مي گيريم  16

  باشد  Lصفحه اي گذرنده از  ´Pفرض كنيم. قرار نداردP در صفحة L خط )الف
  )25/0. (قطع مي كند  ´Lرا در خطP كه 

 L  وL´  هر دو در صفحةP´ 25/0. (هستند و يكديگر را قطع نمي كنند(  
  )25/0. (را قطع مي كند، كه اين خلاف فرض است Pصفحة Lنتيجه مي شود كه خط ´L و Lزيرا از متقاطع بودن 

  )25/0. (هستند و يكديگر را قطع نمي كنند، پس باهم موازيند ´Pفحة هر دو در ص ´Lو  Lبنابراين، دو خط 
را در  Pمي گذرد، صفحة L كه از  P  متمايز از ´Pپس در اين حالت هر صفحة . قرار دارد Pدر صفحة  Lخط )ب

  140ص. و درستي  قضيه روشن است)25/0. (قطع مي كند   Lهمان خط

5/1  

  )25/0(موازي نباشد   Qبا    Pاگر : فرض خلف . موازي باشند  Rبا صفحة   Qو   Pفرض كنيم دو   صفحة   17
را نيز قطع مي  Rصفحة  Pاست،پس صفحة  Rموازي با  Qاز طرفي چون صفحة . را قطع مي كندQ صفحة  Pآنگاه
   147ص   .QP  فرض خلف باطل است و حكم برقرار است يعني  پس)25/0. (و اين خلاف فرض است )5/0. (كند

  

1  

Pرا عمود بر صفحة′L، خطLروي خط Aازيك نقطه مانند   18 دو خط متقاطع اند و  ′Lو L) 5/0(رسم مي كنيم  
  )25/0. (صفحه اي كه از اين دو خط مي گذرد، جواب مسأله است

  155ص
  
  

1  

  20  جمع نمره  »                                                    موفق باشيد «                                                                          
  .لطفا به راه حل هاي درست ومنطبق بر كتاب درسي بارم به تناسب منظور شود: مصححين محترم  
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